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Навчання:  

Закінчила Київський університет імені Тараса Шевченка (1996 р.), спеціальність ‒ 

історія, кваліфікація ‒ історик, викладач історії.  

o Закінчила Національну академію державного управління при Президентові 

України (2004 р.), спеціальність ‒ державне управління, кваліфікація ‒ 

магістр державного управління.  

o У 2004-2007 р.р. навчалася у аспірантурі Національної академії державного 

управління при Президентові України, спеціальність ‒ державне 

управління. 

o У 2008 р. захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата 

наук з державного управління на тему «Особливості державного 

управління в умовах надзвичайних ситуацій: теоретичний та історичний 

аспекти» за спеціальністю 25.00.01 ‒ теорія та історія державного 

управління. 

o Атестат доцента кафедри глобалістики, євроінтеграції та управління 

національної безпекою отримала у 2015 р.  

o У 2016-2018 р.р. навчалася у докторантурі Національної академії 

державного управління при Президентові України, спеціальність ‒ 

публічне управління та адміністрування. 

o У 2021 р. захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора 

наук з державного управління на тему «Теоретико-методологічні засади 

взаємодії органів публічної влади та недержавних інституцій у сфері 

національної безпеки» за спеціальністю 25.00.05 ‒ державне управління у 

сфері державної безпеки та охорони громадського порядку. 
 

Трудова діяльність: 

працювала на посадах державної служби: 

o 1994-1997 р.р. – Озброєння Збройних Сил України; 

o 1997-2002 р.р. –Міністерство оборони України;  



o 2004 р. – Міністерство економіки та з питань європейської інтеграції 

України;  

o 2007-2011 р.р. – Міністерство економіки України;  

o 2011-2016 р.р.– Міністерство економічного розвитку і торгівлі України;  

педагогічна, наукова, та організаційна діяльність: 

o 2008-2014 р.р. – доцент кафедри національної безпеки Національної 

академії державного управління при Президентові України (за 

сумісництвом);  

o 2014-2019 р.р. – доцент кафедри глобалістики, євроінтеграції та управління 

національною безпекою Національної академії державного управління при 

Президентові України (за сумісництвом);  

o 2019-2021 р.р. – начальник відділу організації фундаментальних та 

прикладних досліджень Інституту експертно-аналітичних та наукових 

досліджень Національної академії державного управління при 

Президентові України;  

o 2021 р. ‒ провідний фахівець навчально-методичного центру організації 

освітнього процесу Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка; 

o з 2022 р. ‒ професор кафедри глобальної та національної безпеки 

Навчально-наукового інституту публічного управління та державної 

служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка. 

 

Викладає курси: 

в рамках освітніх програм спеціальності 281 «Публічне управління та 

адміністрування»: «Основи стратегічного планування національної безпеки»; 

«Концептуальні основи національної безпеки», «Соціально-гуманітарна складова 

національної безпеки»;  

в рамках освітніх програм спеціальності 256 «Національна безпека (за 

окремими сферами забезпечення і видами діяльності)»: «Особливості урядування в 

умовах кризових ситуацій та надзвичайних правових режимів»; «Документообіг та 

підготовка аналітичних документів у сфері національної безпеки»; «Державне 

регулювання діяльності недержавних інституцій у контексті забезпечення 

національної безпеки»; «Теорія стратегічного менеджменту»; «Інституціональні 

засади забезпечення екологічної безпеки держави»; «Технології антикризового 

управління»; «Державне регулювання господарської діяльності в контексті 

забезпечення національної безпеки»; «Державне управління в умовах надзвичайних 

ситуацій»; «Основи стратегічного менеджменту у сфері національної безпеки»; 

«Особливості стратегічного управління в умовах кризових ситуацій». 

 

Наукові інтереси: 

o Проблеми державного регулювання діяльності недержавних інституцій у 

контексті забезпечення національної безпеки, державне управління в 

умовах кризових ситуацій та надзвичайних правових режимів, цивільних 

захист. 

o Клименко Н.Г. є автором та співавтором понад 90 наукових та навчально-

методичних праць, серед яких: 5 монографій, 1 підручник, 3 навчальних 



посібники, у тому числі з грифом МОН, понад 40 статей у вітчизняних та 

зарубіжних наукових журналах; автор праць навчально-методичного 

характеру, статей у словникових і енциклопедичних виданнях та інш. Має 

3 свідоцтва про реєстрацію авторського права на твори. 

o Підготувала 1 кандидата наук з державного управління. Здійснює наукове 

керівництво магістерськими дослідженнями студентів в КНУ імені Тараса 

Шевченка. 

 

Основні наукові праці:  

Опублікувала понад 80 наукових праць, у тому числі: 
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2016. 784 с.  
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Навч. посіб. Київ : НАДУ, 2014. 224 с.  

6. Шляхи удосконалення системи державного управління забезпеченням 

національної безпеки : монографія / Г. П. Ситник, В. І. Абрамов, О. Г. 

Бортнікова, Д. Я. Кучма, М. М. Шевченко [та ін.] ; за ред. Г. П. Ситника, 

В. І. Абрамова. Київ : Майстер книг, 2012. 536 с.  

7. Діяльність органів державної влади у сфері цивільного захисту населення 

і територій : Навч. посіб. / В. О. Чмига, Н. Г. Клименко, М. Г. Орел ; за 

заг. ред. В. О. Чмиги. Київ : НАДУ, 2008. 152 с.  

8. Державне регулювання у сфері охорони навколишнього природного 
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